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Casa de Ajutor Reciproc a Arhiepiscopiei 
Bucureștilor menține plafonul de împrumut: 
Adunare Generală
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Casa de Ajutor Reciproc (CAR) a Arhiepiscopiei Bucureștilor s-a reunit joi, la Palatul 
Patriarhiei, în Adunarea Generală anuală, unde s-a decis menținerea plafoanelor de 
împrumut la nivelul anului anterior.

Se continuă lucrările pe care le-am făcut de 13 ani încoace și în fiecare an am adus 
câte o îmbunătățire, a declarat la finalul ședinței Pr. Gheorghe Zaharia, 
președintele CAR.

„Anul acesta au fost așezate așa de bine lucrurile încât schimbări majore n-am 
adus, doar s-au adus ceva completări și ceva actualizări la statutul de funcționare 
acolo unde s-a considerat că ar trebui să fie puțin mai clară legislația, dar în rest au 
rămas aceleași obiective, aceleași sume de împrumuturi și de cotizații”, a spus Pr. 
Gheorghe Zaharia.

Plafonul de împrumut pentru angajații clericali este de 25.000 lei și pentru angajații 
mireni, 12.500 lei.

„Remarcăm că preoții și ceilalți salariați, personal neclerical, au fost întotdeauna 
deosebit de mulțumiți de posibilitatea pe care au avut-o să primească la momentul 
oportun un sprijin, o mână de ajutor”, a declarat, totodată, Episcopul Galaction al 
Alexandriei și Teleormanului care a prezidat ședința, cu binecuvântarea Patriarhului 
Daniel.

Fiind eparhii mai mici, Episcopia Alexandriei și cea a Giurgiului nu au propria 
asociație de acest fel și sunt înscrise în CAR-ul Arhiepiscopiei Bucureștilor, încă din 
timpul vrednicului de pomenire Patriarh Teoctist.

„Este o bucurie deosebită să vedem că Biserica, și prin această instituție a Casei de 
Ajutor Reciproc, vine în sprijinul preoților și al celorlalți salariați, personalul 
neclerical, luând întotdeauna aminte la trebuințele lor, la situațiile neprevăzute 
care apar în viața fiecăruia dintre ei și prin această instituție se oferă tuturor o 



mână de ajutor la vreme potrivită”, a mai spus Preasfinția Sa.

Episcopia Giurgiului a fost reprezentată la întrunire de Arhim. Teodor Șerban, Vicar 
administrativ al eparhiei.

Casa de Ajutor Reciproc a Arhiepiscopiei Bucureștilor are în prezent 1.932 de 
membri activi.
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